



Ministério da Educação  
Universidade Federal da  
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,  
Centro, Chapecó, Santa Catarina,  
Brasil, Caixa Postal 181, CEP  
89802-112

[www.ufes.edu.br](http://www.ufes.edu.br)  
[contato@ufes.edu.br](mailto:contato@ufes.edu.br)



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 700/UFES/2015

**RETIFICA O EDITAL Nº 675/UFES/2015 - CONVOCAÇÃO FINAL DE  
CANDIDATOS PARA CHAMADA PRESENCIAL PARA MATRÍCULA -  
PROCESSO SELETIVO UFES/2015**

O REITOR *PRO TEMPORE* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFES, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação no EDITAL Nº 675/UFES/2015 - lista dos candidatos convocados a participar da 9ª chamada, na modalidade presencial, **para ocupação de vagas nos cursos de graduação do Campus Passo Fundo com ingresso no segundo semestre**, oferecidas pela UFES no Processo Seletivo UFES/2015.

**Onde se lê:**

**1.1** A 9ª chamada para matrícula do Processo Seletivo 2015 da UFES, para o curso ofertado no *Campus* Passo Fundo, ocorrerá na modalidade presencial, em sessão a ser realizada nos dias e horários relacionados no quadro abaixo, no endereço **Rodovia ERS 135, Km 03** (anexo ao Seminário Nossa Senhora Aparecida), Bairro Jardim América, CEP: 99034-600, no Auditório do *Campus* Passo Fundo (sala 103), na cidade de Passo Fundo, RS.

**Leia-se:**

**1.1** A 9ª chamada para matrícula do Processo Seletivo 2015 da UFES, para o curso ofertado no *Campus* Passo Fundo, ocorrerá na modalidade presencial, em sessão a ser realizada nos dias e horários relacionados no quadro abaixo, no endereço **Rodovia ERS 153, Km 03** (anexo ao Seminário Nossa Senhora Aparecida), Bairro Jardim América, CEP: 99034-600, no Auditório do *Campus* Passo Fundo (sala 103), na cidade de Passo Fundo, RS.

Chapecó, 12 de agosto de 2015.

Prof. Jaime Giolo  
Reitor *pro tempore* da UFES

